
 
 

 

 

Захід проводиться в рамках проєкту «Зелена та інклюзивна аграрна політика – кроки назустріч», що впроваджується 
Інформаційним центром «Зелене досьє». 

Матеріал підготовлено за підтримки Європейського Союзу та Міжнародного Фонду «Відродження» рамках спільної 
ініціативи «Європейське Відродження України». Матеріал відображає позицію авторів і не обов’язково 

відображає позицію Міжнародного фонду «Відродження» та Європейського Союзу». 

 
Для контактів: greendossier@gmail.com, info@dossier.org.ua, www.dossier.org.ua 

 

Програма  

Євроінтеграція України: що буде мати карпатський фермер? 

Дискусійний майданчик 

в рамках проекту «Зелена та інклюзивна аграрна політика – кроки назустріч» 

 

 

Коли: 16 травня 2024 року з 15:00 до 17:00 

Де: Онлайн (платформа Zoom) 

 

 

15:00 – 15:15 – Відкриття та вітання.  

Тамара МАЛЬКОВА, модератор заходу, координатор проєкту, директорка  
МБО ІЦ «Зелене досьє» 

Ольга КВАШУК, менеджерка програми «Європа і світ» МФ «Відродження» 

 

15:15 – 15:30 – Ольга ІГНАТЕНКО, експерт МБО ІЦ «Зелене досьє» 

Що варто знати українському фермеру вже зараз про застосування актів права ЄС 
щодо Спільної аграрної політики ЄС та Європейського зеленого курсу. 

 

15:30 – 16:20 - Євроінтеграція з точки зору карпатських фермерів. Панельна дискусія: 

 які проблеми допоможе вирішити євроінтеграція; 
 проблеми, які не допоможе вирішити євроінтеграція; 
 проблеми, які вже вирішили / не треба вирішувати.  

Учасники: 

✓ Василь СТЕФУРАК – Голова асоціації вівчарів України, Івано-Франківська область. 

✓ Марина КОНЯК – власниця ферми «Буковий гай», Чернівецька область. 
✓ Олександр МАРТИН - Голова Асоціації виробників традиційних Карпатських високогірних 

сирів.  
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✓ Олександр ГАРНОВДІЙ - Голова Асоціації виноградарів, виноробів та дистиляторів, «Вина 
Срібної землі».  

✓ Віктор ПАП  - Голова Закарпатської спілки пасічників «Срібний край", старший науковий 
співробітник лабораторії розведення і селекції карпатських бджіл, інститут бджільництва 
імені П.І. Прокоповича. 

 

16:20 – 16:50 – Коментарі від представників профільних міністерств 

✓ Микола МОРОЗ, начальник відділу стратегії агропромислового комплексу 
Міністерства аграрної політики та продовольства України. 

✓ Представник Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
(узгоджується) 

 

16:50 – 17:00 – Підведення підсумків  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Даний захід є заходом публічного характеру відповідно до ст.307 Цивільного кодексу України. Беручи участь в заході 
ви даєте згоду на відео зйомку, що може бути проведена під час даного заходу. 
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